
 
 

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
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SUCKOW DA FONSECA 
CONSELHO DO CAMPUS DO SISTEMA CEFET/RJ - CONPUS 
CAMPUS ANGRA DOS REIS 

 
 

ATA DA QUARTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO 

DO CEFET/RJ, CAMPUS ANGRA DOS REIS, REALIZADA EM 17 

DE MARÇO DE DOIS MIL E DEZESSEIS. 

 

Ao  décimo sétimo dia do mês de março do ano de dois mil e dezesseis, às 13:13h, no 

Auditório do Cefet/RJ Campus Angra dos Reis, situado na Rua do Areal, número 522, 

Parque Mambucaba, Angra dos Reis, Rio de Janeiro, reuniram-se sob a presidência do 

Prof. Tiago Siman Machado  e os conselheiros conforme lista de presença. Ítem 1: O 

presidente convida os membros eleitos para assinar o termo de posse. Assinam o termo 

de posse respectivamente: Aldo Rosado Fernandes Neto, como representante Docente 

Suplente (Titular eleito anteriormente: Alessandro Luiz R. O.); Amilton Ferreira da Silva 

Junior como representante Docente Titular; Alexandre Pinto de Oliveira como 

representante Técnico Administrativo Suplente (Titular eleito anteriormente: Angelo 

Márcio S.); Rodrigo Veloso Parkutz Costa como representante Técnico Administrativo 

Suplente (Titular eleita anteriormente: Elizabeth Couto P. C. N.); Anne Karollinne Silva 

Aquino como representante Discente do Ensino Superior Titular; Gabriel Antonio 

Rodrigues Lopes como representante Discente do Ensino Superior Suplente; e Gean 

Medeiros Vidal como representante Discente do Ensino Médio Técnico Titular.  Estavam 

ausentes na cerimônia de posse a docente Fernanda de Melo Pereira e o discente 

Guilherme Tadeu Costa da Cruz. Tiago informa que os ausentes tomarão posse na 

próxima sessão ordinária. O presidente parabeniza todos os membros eleitos para este 

conselho. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 13:21h, foi lavrada a 

presente ata, que vai assinada por mim, Isabela Costa da Silva, SIAPE 2181649, e pelo 

presidente do Conselho, Tiago Siman Machado, SIAPE 1916370. 
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